

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Алтайского края

« » 2021 г.
А.А. Перфильев



УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета по
физической культуре и спорту
г. Барнаул

« » 2021 г.
П.К. Кобзаренко

УТВЕРЖДАЮ
Председатель ОО «Федерация
лыжных гонок Алтайского края»

« » 2021 г.
О.В. Сементина



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XXXIX открытой всероссийской массовой лыжной гонке
«Лыжня России – 2021»

г. Барнаул, 2021 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

XXXIX открытая всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2021» (далее «Лыжня России») проводится в целях:

- привлечения трудящихся и учащейся молодежи Алтайского края к регулярным занятиям лыжным спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта среди населения Алтайского края;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- пропаганды здорового образа жизни и олимпийского движения.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

- Общее руководство подготовкой соревнований осуществляется Министерством спорта Алтайского края.
- Организаторами мероприятий, осуществляющими подготовку и непосредственное проведение соревнований являются: ОО «Федерация лыжных гонок Алтайского края», комитет по физической культуре и спорту г. Барнаула и главная судейская коллегия, утвержденная ОО «Федерацией лыжных гонок Алтайского края» и согласованная с Министерством спорта Алтайского края.
- Ответственность за выполнение требований безопасности при проведении соревнований возлагается на ОО «Федерация лыжных гонок Алтайского края» и собственника объекта спорта.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

При организации и проведении спортивного мероприятия обеспечить строгое соблюдение правовых актов, предписаний, писем, содержащих требования по профилактике новой коронавирусной инфекции, Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении спортивного соревнования осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивном соревновании с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивном соревновании подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества с датой медосмотра не позднее, чем за 3 дня до спортивных соревнований и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта России от 9 августа 2016 года № 947.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Соревнования «Лыжня России» проводятся **13 февраля 2021 года** во всех муниципальных образованиях края.

Центральный старт соревнований «Лыжня России» проводится в г. Барнауле на базе отдыха «Славное» (ул. Широкая просека, 15) **14 февраля 2021 года**.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях «Лыжня России» допускаются жители Алтайского края в следующих возрастных категориях:

- 2010 – 2007 г.р. (мальчики и девочки);
- 2005 – 2003 г.р. (юноши и девушки);
- 2002 г.р. и старше (мужчины и женщины).

Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники в возрасте от 18 лет и старше - при наличии допуска врача или личной подписи в карточке участника, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

Представители и участники соревнований обязаны находиться в маске в момент посещения базы отдыха «Славное», при отсутствии маски у спортсменов и представителей команд допуск на базу отдыха «Славное» будет закрыт.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Комиссия по допуску работает с 10 по 12 февраля 2021 года с 10.00 до 18.00 по адресу: г. Барнаул, ул. Пролетарская, 65 (Министерство спорта Алтайского края) и 14 февраля 2021 г. с 9.00 до 11.45 на базе отдыха «Славное» (ул. Широкая просека, 15).

Участники соревнований представляют в мандатную комиссию следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, справку о допуске врача.

При прохождении мандатной комиссии участникам соревнований вручаются нагрудные номера и шапочки.

Мандатные комиссии в муниципальных образованиях проверяют подлинность документов, регистрирующихся участников, и по окончании соревнований осуществляют передачу информации о количестве зарегистрированных участников соревнований «Лыжня России» в Министерство спорта Алтайского края по адресу: 656056, г. Барнаул, ул. Пролетарская, 65.

Телефон для справок 8-3852-56-94-22 – Устьянцев Станислав Вадимович.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнование личное. Победители и призеры в личном первенстве определяются в каждой возрастной категории.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главной судейской коллегии предоставляются на бумажном и электронном носителях в Министерство спорта Алтайского края и ОО «Федерация лыжных гонок Алтайского края» в течении 3-х дней после окончания соревнований.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Спортсмены, занявшие с I по III места на дистанциях 5 км, 10 км в возрастных группах 2005-2003 г.р. (юноши и девушки) и 2002 г.р. и старше (мужчины и женщины) награждаются медалями, дипломами и памятными призами.

Спортсмены, занявшие с I по III места на дистанции 2 км, мальчики и девочки 2010 - 2007 г.р., инвалиды награждаются медалями, дипломами, призами.

Самый опытный (старший) спортсмен на дистанции 10 км (мужчины, женщины), а также самая результативная семья (по сумме результатов на дистанциях), награждаются медалями, дипломами, памятными призами организаторов.

Самый юный участник на дистанции 2 км (мальчики, девочки) награждается дипломом, медалью, памятным призом.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование мероприятия осуществляется в рамках реализации государственной программы Алтайского края «Развитие физической культуры и спорта в Алтайском крае» (утв. постановлением Правительства Алтайского края от 26.03.2020 № 130).

Выделение средств, связанных с компенсацией затрат на проживание судей, питание судей, врачей, волонтеров и обслуживающего персонала, награждению победителей и призёров дипломами, медалями, производится КАУ «Центр спортивной подготовки сборных команд Алтайского края».

Все расходы по командированию (проживание, питание, проезд, страхование) участников и тренеров несут командирующие организации.

Все расходы, связанные с озвучиванием мероприятия и награждением победителей и призёров несет комитет по физической культуре и спорту города Барнаула.

X. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Программа соревнований

- 9:00-11:45 – регистрация участников
- 12:00 – старт гонки первой группы на 2 км
- 13:00 – старт гонки второй группы на 5 км
- 14:00 – старт гонки третьей группы на 10 км
- 15:30 – церемония награждения.

Дистанции соревнований «Лыжня России - 2020»:

Дистанции	Возрастная группа
2 км	• VIP-гонка, мальчики и девочки 2010 - 2007 г.р., семьи, лица с ограниченными возможностями здоровья
5 км	• юноши и девушки 2005-2003 г.р.
10 км	• мужчины и женщины 2002 г.р. и старше

По решению органов исполнительной власти муниципальных образований в области физической культуры и спорта, главных судейских коллегий в местах проведения соревнований «Лыжня России» могут выделяться дополнительные дистанции.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Министерство спорта Алтайского края
Олимпийский совет Алтайского края
Администрация города Барнаула, горрайспорткомитеты,
федерация лыжных гонок Алтайского края